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1 
The Price Guide to 
Antique Furniture 

John Andrews 
Antique 
Collectors’ Club 

1982 / Second 
Edition 

Antiques 

Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Very Good. 
290 pages. With black and white 
photographs and drawings.  

$2 

2 
Carter’s Australian 
Antique Trader 
Magazine (20) 

  1989 to 2003 Antiques 
Various issues of this Australian 
publication 

$5 

3 
Christie’s Collectors 
Guide to Antique 
Maps 

Carl Moreland 
and David 
Bannister 

Phaidon / 
Christies 

1986/Second 
Edition 

Antiques 
Hardcover. Condition: Very Good. Dust 
Jacket Condition: Very Good. 

$5 

4 
Antique Maps and 
Charts 

A.L. Humphreys Dorset Press 1989 Antiques 

Hardcover. Condition: Used: Very 
Good. Dust Jacket Condition: Very 
Good Jacket. Illustrated throughout. 
191 pages 

$10 

5 
Buying Antiques in 
Australia 

Toby and Juliana 
Hooper 

Macmillan 1977 Antiques 

Hardcover (Original Cloth). Condition: 
Good. Dust Jacket Condition: Good. 
First Edition. 128 pp., colour illustrated 
dustwrapper. When this book was 
written, it was the first book of the 
Australian antique market to survey 
Australian fashions in collecting.  

$10 

6 
Collecting 
Antiquities: An 
Introductory Guide 

Charles Ede 
Hollington 
Books 

1976 Antiques 

Hardcover. Condition: Fine. Dust Jacket 
Included. 1st Edition. 8vo. xvi, 142 pp. 
Profusely illustrated with B & W 
photographs; maps. 

$30 

7 

Roloff Beny 
Interprets in 
Photographs: 
Pleasure of Ruins 

Rose Macaulay 
Thames & 
Hudson 

1977 Archaeology 
Hardcover, 240 pages. Book 
condition good with some staining to 
boards, no dust jacket. 

$2 

8 
An Introduction to 
Archaeology 

Lesley and Roy 
Adkins 

New Burlington 
Books 

1989 Archaeology 
Large format hardcover, 128 pages. 
Book condition very good. Dust jacket 
with some scratches and indents. 

$4 
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9 

The Making of 
Civilization: History 
Discovered Through 
Archaeology 

Ruth Whitehouse 
& John Wilkins 

Collins 1986 Archaeology 
Large format hardcover, 207 pages. 
Book condition very good, with dust 
jacket. 

$4 

10 
The World Atlas of 
Treasure 

Derek Wilson 
Book Club 
Associates 

1981 Archaeology 

Large format hardcover. Condition: 
Very Good, Dust Jacket wrinkled 
within protective plastic covering. 256 
pages. 

$5 

11 
Gods, Graves & 
Scholars: The Story 
of Archaeology 

C.W. Ceram Victor Gollancz 
1966/Fifteenth 
Impression 

Archaeology 
Hardcover, 433 pages. Book 
condition: Very Good. Edge wear to 
dust jacket. 

$5 

12 
Excavations at 
Mycenae 1939 - 
1955 

A.J.B. Wace and 
Others 

The British 
School of 
Archaeology at 
Athens 

1979 
Archaeology 
 

Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Very Good. 
Corners bumped. Else minor 
shelfwear. Dustjacket has minor 
shelfwear and rubbing with a few 
small marks and patch from sticker 
on front cover. ; Articles by A J B 
Wace, Marian Holland, M S F Hood, 
A G Woodhead, J M Cook, F H 
Stubbings, K R Rowe, V R d'A 
Desborough, Elizabeth B Wace, 
Marigold Pakenham-Walsh, Lord 
William Taylour, Sir Hugh Taylor, 
Edith Porada, Elizabeth French. ; 
Supplementary Volume No. 12 

$40 

13 

The VOC Jacht 
Vergulde Draeck, 
Wrecked Western 
Australia 1656. Part 
ii 

Edited by Jeremy 
N. Green 

British 
Archaeological 
Reports 

1977 Archaeology 

Large format paperback. 506 pages. 
An historical background and 
excavation report on the wreck of the 
“Gilt Dragon” with an appendix on 
similar loss of the fluit 
LASTDRAGER. BAR Supplementary 
Series 36(ii) 

$50 
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14 
Bulk Lot of 8 Clip Art 
Books 

Various Dover  Art 

Includes: Humourous Mortised Cuts, 
Outdoor Recreations, Sale 
Announcements, Victorian Alphabet, 
Art Deco Alphabet, Headlines and 
Marbelised Papers 

$1 

15 
Racinet’s Full-Color 
Pictorial History of 
Western Costume 

Auguste Racinet Dover 1987 Art 

Soft cover. Condition: Fine. No Jacket. 
Based of selection of plates from Le 
Costume Historique (Paris, Firmin-
Didot, 1888) showing over 950 
costumed figures. 92 pp. Binding is 
uncreased. 

$2 

16 

Treasury of Animal 
Illustrations from 
Eighteenth Century 
Sources 

Edited by Carol 
Belanger Grafton 

Dover 1988 Art 

First Edition. Fine paperback copy. 138 
pages chiefly illustrated. Wondrous 
panorama of the animal kingdom, with 
detailed reproductions of over 600 
rare engravings: mammals, birds, 
reptiles, amphibians, fish, crustaceans, 
insects, some plants-all identified. 
Copyright-free illustrations for 
designers and craftspeople. Excellent 
sourcebook for students of natural 
history. 

$5 

17 
Decorative Patterns 
of the Ancient World 
for Craftsmen 

Flinders Petrie Dover 1974 Art 

88 plates with an average of 35 designs 
on each, fine paperback & cover This 
book has 3064 realistic-symbolic 
ornaments, fantastic and mythical 
animals, palmettes, floral designs, 
foliage borders, rosettes, sun and 
moon signs, spirals, geometric designs, 
shields, nettings, various religious and 
secular symbols from ancient Europe 
and Asia. 

$5 
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18 
1800 Woodcuts by 
Thomas Bewick and 
his School 

Edited by 
Blanche Cirker 

Dover 1962 Art 

Soft cover. Condition: Good. 247 
pages, containing reproductions of 
1800 woodcuts by Bewick, arranged by 
category; pictorial thin card covers; 
rubbed on edges and corners, 
otherwise a very good copy - contents 
clean and bright. With a short 
introduction to Bewick's life and work 
by Robert Hutchinson. 

$5 

19 
Historic Costume in 
Pictures 

Braun & 
Schneider 

Dover 1975 Art 

Soft Cover. Condition: Very Good. 125 
plates. Over 1450 costumed figures are 
shown, from antiquity to the end of 
the 19th century, covering a wide 
variety of peoples, social classes, and 
professional types. Book is in very good 
condition with minor general wear and 
tear, otherwise no other pre-loved 
markings. 

$5 

20 
Fanciful Victorian 
Initials 

Edited by Carol 
Belanger Grafton 

Dover 1984 Art 
Soft cover. Condition: As New. No 
Jacket. 126 pages. 1,142 Decorative 
Letters from "Punch" 

$5 

21 
Humorous Victorian 
Spot Illustrations 

Edited by Carol 
Belanger Grafton 

Dover 1985 Art 
Soft Cover. Condition: Very Good. 123 
pages, with 1,049 illustrations. 

$5 

22 

A Handbook of 
Greek Art: A Surevey 
of the Visual Arts of 
Ancient Greece 

Gisela Richter Phaidon 
1983 / Eighth 
Edition 

Art 
Soft cover. Condition: Good. 8th ed. 
8vo. 431pp. 520 illus. 2 maps. Worn, 
slightly rubbed. 

$5 

23 
Ancient Art in the 
Virginia Museum 

 
Virginia 
Museum 

1973 Art 
Hardcover, 142 pages. Cloth cover 
with slight staining 

$5 

24 
Ancient Art in the 
Virginia Museum 

 
Virginia 
Museum 

1973 Art 
Hardcover, 142 pages. Cloth cover 
with slight staining 

$5 
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25 Roman Crafts 
Edited by Donald 
Strong and David 
Brown 

Duckworth 1976 Art 
Hardcover, 256 pages. Condition: 
Good. Dust Jacket Condition: Good 

$5 

26 Roman Crafts 
Edited by Donald 
Strong and David 
Brown 

Duckworth 1976 Art 
Hardcover, 256 pages. Condition: 
Good. Dust Jacket Condition: Good 

$5 

27 
The Annual Art Sale 
Index 1973/74 
Season 

Edited by Richard 
Hislop 

Art Sale Index 
Ltd. UK 

 Art Hardcover, 851 Pages, Good Condition $10 

28 

Handbook of Early 
Advertising Art, 
Mainly from 
American Sources 

Clarence P. 
Hornung 

Dover 
1956, Third 
Edition 

Art 

Hardcover. Condition: Very Good. Dust 
Jacket Condition: Fair. 3rd Edition. 248 
pp., bibliography, index. Dust-jacket 
slight wear at top edge. Contains more 
than 2,000 high-quality illustrations all 
systematically arranged and classified, 
using the best commercial art by Nast, 
Bewick and many other nineteenth 
century illustrators. 

$10 

29 

Handbook of Early 
Advertising Art, 
Mainly from 
American Sources 

Clarence P. 
Hornung 

Dover 
1956, Third 
Edition 

Art 

Hardcover. Condition: Very Good. Dust 
Jacket Condition: Fair. 3rd Edition. 248 
pp., bibliography, index. Dust-jacket is 
chipped at bottom edge. Contains 
more than 2,000 high-quality 
illustrations all systematically arranged 
and classified, using the best 
commercial art by Nast, Bewick and 
many other nineteenth century 
illustrators. 

$10 
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30 
The Encyclopaedia 
of Illustration 

Research and 
Introduction by 
Gerard Quinn 

Studio Editions 1990 Art 

Presents more than 5,000 images of 
every mood and character from the 
grotesque to the decorative, from the 
factual to the fantastic, and from the 
comic to the absurd. Over 5,000 
illustrations in 16 chapters on people, 
occupations, transport, leisure and 
sport, music, costume, heraldry and 
armour, ornament and alphabets, 
architecture, anatomy and medicine, 
flowers, animals, reptiles, birds, insects 
and fish. 2nd reprinted, heavy, large 
hardcover. Slightly creased dust jacket 
edges otherwise fine condition in very 
good dust jacket. 383 pages 

$10 

31 
Encyclopedia of 
Australian Art 

Alan McCulloch Hutchinson 
1969 / Second 
Impression 

Art 

Hardcover. Condition: Very Good. 
668 pages. Information dating from 
1770 to the 1960s. Illustrations in text 
and a large section of plates in the 
back. 

$15 

32 

Ornamental Jewish 
Oil-Lamps From the 
Destruction of the 
Second Temple 
Through the Bar-
Kokhba Revolt 

Varda Sussman 

Aris & Phillips 
Israel 
Exploration 
Society 

1982 Art 

Soft Cover. Condition: Good. First 
English Language Edition. Covers 
have light general wear and minor 
age-toning to spine. Light foxing to 
inside of front cover and title-page, 
otherwise internally clean. 136p 

$20 
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33 
Greek Gold: Jewelry 
from the Age of 
Alexander 

Herbert 
Hoffmann  & 
Patricia F. 
Davidson 

Brooklyn 
Museum 

1965 Art 

Oversize Paperback. Condition: 
VERY GOOD. Tight, bright, clean, 
slight creasing to front cover and 
rubbed cover edges. Exhibitions held 
at: Museum of Fine Arts, Boston, MA, 
November 22, 1965 - January 2, 
1966; The Brooklyn Museum, 
Brooklyn, NY, January 20 - March 9, 
1966; Virginia Museum of Fine Arts, 
Richmond, VA, March 28 - May 1, 
1966. 309 page, indexed, exhibition 
catalogue, with photos, normal details 
and exceptionally detailed 
descriptions of the items in the 
exhibition. 

$30 

34 
Ancient Pottery of 
the Holy Land 

Ruth Amiran Massada Press 
1969 / 
International 
Edition 

Art 

Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Fair. 305pp. small 
piece in jacket missing and a few rips. 
Many photos and illustrations.  

$50 

35 
Treasures from the 
Nicholson Museum 

 
University of 
Sydney 

1979 Art / History 
Softcover. Condition: Very Good. 24 
pages. 

$1 

36 Assyrian Sculpture Julian Reade British Museum 1983 Art / History 

Softcover. Condition: Good. 72 
pages. Describes how certain 
sculptures were found and what they 
meant to those who created them. 
Includes 36 colour and 40 black and 
white illustrations.  

$2 

37 

Introduction to the 
Romans: The 
History, Culture and 
Art of the Roman 
Empire 

Lesley & Roy 
Adkins 

The Apple Press 1991 Art / History 
Original binding with dust jacket. 128 
pages. many colour photographs. a 
very nice and clean copy.  

$5 

38 
Elliot: A Biography of 
John D. Elliot 

Peter Denton Little Hills Press 1986 Biography 
Hardcover, no dust jacket. Damage to 
spine 

$5 



Numismatic Association of Victoria Inc. 2019 Book Sale 

8 | P a g e  
 

Lot Title Author Publisher Year/Edition Category Comment Estimate 

39 Money International Fred Hirsch Pelican 
1969 / Revised 
Edition 

Finance 

Condition: Good. 624 pages. Grey 
paperback book. Pages and binding 
are presentable with no major 
defects.  

$2 

40 
A Wine Lover’s 
Record Book 

   Food & Drink 
A useful book for recording all the 
delicious wine’s you’ll consume while 
reading all about wine. 

.50c 

41 Burgundy Anthony Hanson Faber and Faber 1982 Food & Drink 
Paperback Condition: Good. Book is 
in good condition with typical reading 
wear to cover and spine. 

$1 

42 A to Z of Cocktails 
Introduction by 
John Doxat 

Ward Lock 1981 Food & Drink 
Paperback: Condition: Fair. 120 
pages. 

$1 

43 
Hugh Johnson’s 
Pocket Wine Book 

Hugh Johnson Mitchell Beazley 1985 Food & Drink Hardcover. Condition: Fine. $1 

44 
The Good Cook: 
Wine 

 Time Life 1982 Food & Drink Hardcover, 176 pages.  $1 

45 
Burgundy Vines & 
Wines 

John Arlott and 
Christopher 
Fielden 

Quartet 1978 Food & Drink 
Paperback. Condition: Fine. 268 
pages 

$2 

46 
The Red Wines of 
Burgundy 

Mark Savage Octopus  1988 Food & Drink 

Hardcover, with dust jacket. With its 
detailed maps and full-colour 
photographs this book is an essential 
companion for any wine enthusiast 
about to explore the pleasure and 
pitfalls of this wine. VERY GOOD 
book in VERY GOOD unclipped dust 
jacket 80 pages 

$2 

47 
Laithwaite’s Great 
Wine Trek: Part One 
- France 

Tony Laithwaite Harrap 1985 Food & Drink 

Harback. Condition: Very Good. Dust 
Jacket Condition: As New. First 
Edition. 127 pages. Jacket appears to 
have hardly been read and is in As 
new condition throughout. Book 
appears to have hardly been read 
and is in Fine condition throughout.  

$2 
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48 
Dictionary of Wines 
and Spirits 

Pamela Vandyke 
Price 

Peerage Books 1986 / Third Food & Drink Hardcover complete with dust jacket. $5 

49 The Wines of Chablis 
Rosemary 
George 

Sotheby 1984 Food & Drink Hardcover with dust jacket. $5 

50 
Le Vin a La Maison: 
All About French 
Wine 

Louis Plessis Ward Lock 1985 Food & Drink 

Small quarto hardcover, 137 pages, 
illustrated. A useful book for the wine 
connoisseur - complete with maps, 
colour photos and lots of information 
about the various wines of France. 

$5 

51 Alsace Wines 
Pamela Vandyke 
Price 

Sotheby 1984 Food & Drink 
Hardcover. Book- VG. DJ- VG. 216pp. 
Numerous colour and b/w photos, 
illustrated endpapers. 

$5 

52 
The Wines of 
France: Saint Julien 

Bernard Ginestet Aurum 1985 Food & Drink 
Hardcover. Condition: Book- VG. DJ- 
VG. Price clipped. 190pp. Numerous 
colour photos. Several maps. 

$5 

53 
The Wines of 
France: Margaux 

Bernard Ginestet Aurum 1985 Food & Drink 
Hardcover. Condition: Book- VG. DJ- 
VG. Price clipped. 185pp. Numerous 
colour photos. Several maps. 

$5 

54 The Wine Almanac Rosalind Cooper Michael Joseph 1986 Food & Drink 

Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Good, price 
clipped. 1st Edition 1st Printing. cloth 
boards, 184 pages. 

$5 

55 
Academie du Vin 
Wine Course 

Steven Spurrier 
& Michael Dovaz 

Century 
Publishing 

1983 Food & Drink 
Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Good, price 
clipped. 224 pages. 

$5 

56 
James Halliday’s 
Australian Wine 
Guide 

James Halliday 
Angus & 
Robertson 

1988 Edition Food & Drink 
Paperback: Condition: Good. 382 
pages. 

$5 
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57 

Alexis Linchine’s 
Guide to the Wines 
and Vineyards of 
France 

Alexis Lichine MacMillan 1982 Food & Drink 

Large format paperback, 483 pages. 
One of the standard works, 
authoritative and written from a 
lifetime's experience. Illustrated in 
black-and-white, with maps, wine 
labels, etc. 

$5 

58 
Great Bordeaux 
Wines 

James Seely 
Secker & 
Warburg 

1986 Food & Drink 

Hardcover. Condition: Very Good. 
1986. Secker and Warburg. 362pp. 
B/w photos and illustrations in the text 
throughout,  

$5 

59 
The Great Wine 
Book 

Jancis Robinson 
Sidgwick & 
Jackson 

1982 Food & Drink 

Sizeable hardcover. .Book- Very 
Good. DJ - Good (slight shelf wear 
and price clipped). 240pp. Profuse 
colour photographs throughout text. 
The Great Wine Book is richly 
illustrated with colour photographs, 
almost all specially commissioned, 
and with maps and charts. The result 
is a superb celebration of greatness, 
based upon the author's immense 
knowledge of the world's most 
exciting wine properties. 

$5 

60 Claret Clive Coates 
Century 
Publishing 

1982 Food & Drink 
Sizeable hardcover. Condition: Good. 
Dust Jacket Condition: Fine (price 
clipped)-. 424pp.  

$5 

61 
An Illustrated Guide 
to Wine 

George Rainbird Octopus 1983 Food & Drink 
Hardcover. Condition: Book- VG DJ- 
G (slight shelf wear). 224pp. Over 
200 colour photos and maps. 

$5 

62 
Sauternes: A Study 
of the Great Sweet 
Wines of Bordeaux 

Jeffrey Benson 
and Alastair 
Mackenzie 

Southeby Park 
Bernet 

1979 Food & Drink 
Hardcover, 172 pages. Condition: 
Good, no Dust Jacket 

$5 

63 
The Great Vintage 
Wine Book 

Michael 
Broadbent 

Mitchell Beazley 1982 Food & Drink 
Sizable hardcover, 472 pages. Book 
condition: Good, DJ: Fair with some 
tearing. 

$8 
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64 
Australian Wines & 
Wineries 

Alan Young 
Horwitz 
Grahame 

1983 Food & Drink Hardcover with dust jacket. $10 

65 
Coonawarra a 
Vignoble 

Doctor W.S. 
Benwell 

 Early 1970s Food & Drink 

Survey of the history and character of 
the Coonawarra region of South 
Australia. 250gms weight; Colour 
Illustrations; 44 pages 

$10 

66 
Story of the Great 
American West 

Edited by Edward 
S Barnard 

Reader’s Digest 
1987 / Third 
printing 

History 
Large format hardcover, 384 pages. 
Profusely illustrated throughout. 

$1 

67 

Unabridged 
Facsimile Catalogue 
No. 57 Montgomery 
Ward & Co. 1895 

Introduction by 
Boris Emmet 

Dover 1969 History 
Large paperback facsimile of a US 
store catalogue from 1895. 624 
pages. Some creasing to covers. 

$1 

68 
All Colour Book of 
Greek Mythology 

Richard Patrick Octopus 1972 History 
Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Very Good. 
First Edition. 72pp, 102 plates.  

$2 

69 
Greek and Roman 
Life 

Ian Jenkins British Museum 1986 History Paperback. Condition: Fine $2 

70 
2 Titles 
Roman Britain & 
Early Britain 

Ian Richmond & 
Jacquetta 
Hawkes 

Bracken Books 1987 History 
Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Laminated. 48 
pages black and white illustrations 

$2 

71 
Sports and Games in 
the Ancient World 

Vera Oliova 
St. Martin’s 
Press 

1984 History 

Hardcover. Condition: Used: Very 
Good. Dust Jacket Condition: Good 
Jacket. 207 pages. Illustrated in 
colour and in monochrome 

$2 

72 
Great Ages of Man: 
Imperial Rome 

Moses Hadas Time Life 1966 History 
Hardcover. Condition: Used: Good. 
No Jacket. 190 pages. Illustrated in 
colour and in monochrome. 

$2 

73 Life B.C. Glen Garden 
Heinemann 
Educational 
Australia 

1986 History 
Educational book for the younger 
reader. 148 pages, paperback. Good 
condition. 

$2 

74 
The Splendour that 
was Egypt 

Margaret A. 
Murray 

Sidgwick & 
Jackson 

1987 History Paperback, 256pp, illustrated.  $2 
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75 
A Companion to 
Roman Britain 

Peter Clayton Phaidon 1980 History 

Hardcover. Condition: Used: Very 
Good. Dust Jacket Condition: Fine 
with tearing at top of spine. Jacket. 
207 pages. Illustrated. 

$3 

76 
The Egyptian Book 
of the Dead  

Transliteration 
and Translation 
by E.A. Wallis 
Budge 

Dover 1967 History Paperback, 377 pages. $4 

77 
Hellenistic 
Civilisation 

Tarn and Griffith Methuen & Co. 1978 History 

Paperback. Condition: Poor. Interior 
text is tight but this book has seen 
some rough handling. Back cover and 
portion of spine have separated from 
textblock.  

$5 

78 
Everyday Life in 
Babylonia & Assyria 

H.W.F. Saggs Dorset 1987 History 
Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Good. Helen Nixon 
Fairfield (illustrator).  

$5 

79 
The Twelve Caesars 
An Illustrated 
Edition 

Suetonius, 
translated by 
Robert Graves 

Penguin 1984 History 

Paperback. Condition: Used: Good. 
288 pages, illustrated profusely 
throughout with colour and black and 
white photographs and maps to 
endpapers 

$5 

80 
Byzantium City of 
Gold, City of Faith 

Paul 
Heatherington 
and Werner 
Forman 

Orbis 1983 History 

Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Good. 1st 
Edition. 128pp hardcover, black cloth 
gilt in wrapper, well-illustrated, very 
good in a lightly scratched wrapper. 

$5 

81 The Greek World Eliot Porter Arch Cape Press 1980 History 
Hardcover. Condition: Fine. Dust 
Jacket Condition: Near Fine with 
price sticker. 144 pages.  

$5 

82 
The Art and Life of 
Pompeii and 
Herculaneum 

Michael Grant Newsweek 1979 History As new, still in shrink wrap $5 
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83 
The Rosetta Stone 
facsimile drawing 

Stephen Quirke 
and Carol 
Andrews 

British Museum 1988 History 
Softcover. Condition: Fair. 1 folder 
(booklet 24 pages) 

$5 

84 
The Emergence of 
Greece 

Alan Johnston 
Elsevier / 
Phaidon 

1976 History 

Harback. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Fair. First Edition. 
An examination of Archaic Greece up 
to 480 BC.also examines the Greek 
colonies on the Black Sea, Southern 
Italy and Sicily. BOOK DETAILS: The 
contents are clean,tight and sound 
throughout. The boards are clean and 
unmarked, with only minimal 
wear.The lettering on the spine is 
clear and bright. The dust wrapper 
shows slight ripping at edges. A very 
good copy. Illustrated. 151pp. (incl. 
index). 

$5 

85 
A Biographical 
Dictionary of 
Ancient Egypt 

Rosalie and 
Antony E David 

Seaby 1992 History 

Hardcover. Condition: VG. Important 
historical and cultural figures as well 
as some well-known individuals in 
Egypt's long history (c 3100 BC - c 
AD 600) are incorporated in this work 
of reference. Illustrated with maps. 
This is a 1st edition hardcover with its 
dustjacket in fine condition. (179 
pages & 26 pages of introduction). 

$5 

86 
The Ancient 
Egyptian Book of the 
Dead 

Translated by 
Raymond O. 
Faulkner, edited 
by Carol Andrews 

British Museum 1985 History Large format paperback, 192 pages. $5 

87 
Rome and Her 
Empire 

Barry Cunliffe Constable 1994 History 

Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Good with 
slight creasing at edges. 320pp, not 
price clipped, no inscriptions, 
illustrated. Sizable coffee table book. 

$10 
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88 
The Ancient World 
from Ur to Mecca 

Wilhelm Ziehr Orbis 1982 History 

Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Very Good. Book 
Club Edition. 240 pages. Boards have 
no wear, rubbing or soiling.  

$10 

89 

The Beginning: 
European Discovery 
and Early Settlement 
of Swan River and 
Western Australia 

R.T. Appleyard & 
Toby Manford 

University of 
Western 
Australia 

1979 History 

Hardback 239 pp including index, large 
octavo, pictorial end-papers, coloured 
and b&w illustrations, maps, fine copy 
in like, illustrated d/j. 

$15 

90 
A Biographical 
Dictionary of Dark 
Age Britain 

Ann Williams, 
Alfred P. Smyth 
and D.P. Kirby 

Seaby 1991 History 
Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Very Good. 
253 pages. 

$20 

91 

The People of Perth: 
A Social History of 
Western Australia’s 
Capital City 

C.T. Stannage 
Perth City 
Council 

1979 History 

Paperback, 364 pages. Good 

condition. Illustrated throughout in 
b/w with photographs, facsimiles, 
maps and plans, with some colour, 
bibliography, index, end-paper maps. 

$20 

92 
Athens and Samos, 
Lesbos and Chios 
478 – 404 B.C. 

T.J. Quinn 
Manchester 
University Press 

1981 History 

Hardcover. Condition: Very Good. 
Blue textured boards with gold titles; 
minimal wear; jacket is marked from 
price ticket; 8vo; interior is clean and 
unmarked; 105 pages. 

$25 

93 
Portugal and the 
Discovery of the 
Atlantic 

Alfredo Pinheiro 
Marques 

Portuguese 
State Mint 

1990 
History / 
Numismatics 

Bilingual paperback to accompany 
release of the “Golden Era of the 
Portuguese Discoveries Official 
Commemorative coin Programme 
1987-2001.”120 pages. 

$15 

94 Egyptian Collection 
Nicholson 
Museum 

  
History/ 
Archaeology 

Paperback booklet detailing the 
Sydney museum’s collection. 37 
pages. 

.50c 
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95 

Mediterranean 
Archaeology Vol.1 
1988 
Australian and New 
Zealand Journal for 
the Archaeology of 
the Mediterranean 
World 

Various  1988 
History/ 
Archaeology 

Includes Supplement 1 $10 

96 

Mediterranean 
Archaeology Vol.2 
1989 
Australian and New 
Zealand Journal for 
the Archaeology of 
the Mediterranean 
World 

Various  1989 
History/ 
Archaeology 

 $10 

97 

Mediterranean 
Archaeology Vol.2 
1989 
Australian and New 
Zealand Journal for 
the Archaeology of 
the Mediterranean 
World 

Various  1989 
History/ 
Archaeology 

 $10 

98 
Scarabs and 
Cylinders with 
Names 

Sir W.M. Flinders 
Petrie 

Aris & Phillips 1974 
History/ 
Archaeology 

Hardcover. Second edition. The 
Petrie Egyptian Collection and 
Excavations volume 2; 51 pages of 
text plus 72 black-and-white plates 
and charts. Very good condition in a 
very good dust jacket. 

$30 
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99 

Studies on Scarab 
Seals: Volume One – 
Per-12th Dynasty 
Scarab Amulets 

W.A. Ward Aris & Phillips 1978 
History/ 
Archaeology 

Paperback 116 pp., 16 plates. Early 
history of scarab manufacture down 
to Amenemhet I. An Appendix by Dr. 
S.I. Bishara describes the life cule 
and habits of the scarb beetle, and 
Professor Ward also discusses the 
significance of the scarab form 

$50 

100 
Egyptian 
Administrative and 
Private-Name Seals 

Geoffrey 
Thorndike Martin 

Griffith Institute 1971 
History/ 
Archaeology 

Hardcover. Condition: VERY GOOD. 
Book- Good, gilt titles on spine, blue 
boards, plane dust jackets. 203pp. 57 
b/w plates.  

$100 

101 A Complete Dagg John Clarke Allen & Unwin 
1990 / Fourth 
Impression 

Humour Paperback, 142 pages. $2 

102 Egyptian Mythology 
Based on 
translation by 
Delano Ames 

Paul Hamlyn 1965 Mythology 

Second edition Hardcover with dust 
jacket, heavily decorated boards VG 
152pp 25 colour and numerous b/w 
photos decorated endpapers. 

$5 

103 Jewish Mythology David Goldstein Hamlyn 1988 Mythology 
Hardcover with laminated boards in 
very good condition; 144pp, colour 
and b/w illustrations. 

$10 

104 
South American 
Mythology 

Harold Osborne Hamyln 1988 Mythology 
Hardcover with laminated boards in 
very good condition; 144pp, colour 
and b/w illustrations. 

$10 

105 Roman Mythology 
Steward 
Perowne 

Hamyln 1988 Mythology 
Hardcover with laminated boards in 
very good condition; 144pp, colour 
and b/w illustrations. 

$10 

106 
European 
Mythology 

Jacqueline 
Simpson 

Hamyln 1988 Mythology 
Hardcover with laminated boards in 
very good condition; 144pp, colour 
and b/w illustrations. 

$10 

107 Christian Mythology George Every Hamyln 1988 Mythology 
Hardcover with laminated boards in 
very good condition; 144pp, colour 
and b/w illustrations. 

$10 

108 
Near Eastern 
Mythology 

John Gray Hamyln 1988 Mythology 
Hardcover with laminated boards in 
very good condition; 144pp, colour 
and b/w illustrations. 

$10 
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109 
The Dictionary of 
Classical Mythology 

Pierre Grimal Blackwell 1987 Mythology 

Hardcover. Condition: Very Good. 
Dust Jacket Condition: Very Good.. 
603pp, not price clipped, no 
inscriptions, illustrated. 

$10 

110 
An Atlas History of 
Australian 
Shipwrecks 

Jack Loney Reed 1981 Naval History 

Hardcover with dust jacket. 1st edition. 
Illustrated with photographs in colour 
and black and white, maps. 120 pages 
VG/VG. Very good book in very good 
dust jacket with light shelf wear, 

$30 

111 
Renniks Australian 
Coin Guide 

Dion H. Skinner Renniks 1979 Numismatics  $5 

112 
Renniks Australian 
Coin Guide Part 1 of 
Seventh Edition 

Dion H. Skinner Renniks 1973 Numismatics  $5 

113 
Renniks Australian 
Coin Guide 

Dion H. Skinner Renniks 
1966 / Fourth 
Edition 

Numismatics  $5 

114 

How to Buy and Sell 
Australian Coins and 
Banknotes for 
Pleasure and Profit 

Greg McDonald 
Greg McDonald 
 

1985 / First 
Edition 

Numismatics Heavily creased front cover.  $5 

115 

How to Buy and Sell 
Australian Coins and 
Banknotes for 
Pleasure and Profit 

Greg McDonald 
Greg McDonald 
 

1985 / First 
Edition 

Numismatics  $5 

116 
Collect Australian 
Banknotes 

Michael P. Vort-
Ronald 

Pocket Book 1997 Numismatics  $5 

117 
Collect Australian 
Banknotes 

Michael P. Vort-
Ronald 

Pocket Book 1997 Numismatics  $5 

118 
Australian Coin & 
Banknote Values 

Edited by Colin 
Pitchfork 

Renniks 
1996 / 
Seventeenth 
Edition 

Numismatics Handy Pocket Edition $5 
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119 
Australian Coin & 
Banknote Values 

Edited by Colin 
Pitchfork 

Renniks 
1996 / 
Seventeenth 
Edition 

Numismatics Handy Pocket Edition $5 

120 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald 
Greg McDonald 
 

1993 / First 
Edition 

Numismatics  $5 

121 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
1996 / Fourth 
Edition 

Numismatics Writing on front cover.  $5 

122 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
1996 / Fourth 
Edition 

Numismatics  $5 

123 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
1997 / Fifth 
Edition 

Numismatics  $5 

124 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
1997 / Fifth 
Edition 

Numismatics  $5 

125 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
1997 / Fifth 
Edition 

Numismatics  $5 

126 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2005 / Twelfth 
Edition 

Numismatics  $5 

127 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2006 / 
Thirteenth 
Edition 

Numismatics  $5 

128 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2006 / 
Fourteenth 
Edition 

Numismatics  $5 
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129 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2007 / 
Fifteenth 
Edition 

Numismatics With post-it place markers $5 

130 
The Pocket Book 
Guide to Australian 
Coins and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2007 / 
Fifteenth 
Edition 

Numismatics  $5 

131 
2009 Pocket Guide 
to Australian Coins 
and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2009 / 
Sixteenth 
Edition 

Numismatics  $5 

132 
2009 Pocket Guide 
to Australian Coins 
and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2009 / 
Sixteenth 
Edition 

Numismatics  $5 

133 
2010 Pocket Guide 
to Australian Coins 
and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2010 / 
Seventeenth 
Edition 

Numismatics With post-it place markers $5 

134 
2010 Pocket Guide 
to Australian Coins 
and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2010 / 
Seventeenth 
Edition 

Numismatics  $5 

135 
2010 Pocket Guide 
to Australian Coins 
and Banknotes 

Greg McDonald Greg McDonald 
2010 / 
Seventeenth 
Edition 

Numismatics  $5 

136 
Coincraft’s Coin 
Checklist 1816 to 
Date (1997) 

Richard Lobel, 
Allan Hailstone, 
Eleni Calligas 

Coincraft 1998 Numismatics 
Softcover, 121 Pages, Good 
condition 

$1 

137 
Roman Coinage in 
Britain 

P.J. Casey 
Shire 
Archaeology 

1980 Numismatics 
Paperback, 64 Pages. Good 
condition. 

$1 

138 
British Coins Market 
Values 

 Link House 1995 Numismatics 
Paperback, 130 Pages. Good 
condition 

$1 
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139 

Catalogues: Pegasi 
Coins, Ancient & 
Medieval Catalogue 
60 
Dolphin Coins, Fixed 
Price List No. 1 

   Numismatics  $1 

140 
The Coinage of 
Roman Britain 

Gilbert Askew Seaby 
1980 / Second 
Edition 

Numismatics 
Softcover, 90 Pages. Condition: Fair, 
circular marks on frontcover  

$5 

141 
The Coinage of 
Ancient Britain 

R.P. Mack Spink & Seaby 
1975 / Third 
Edition 

Numismatics 

Hardcover. Condition: Good. Dust 
Jacket Condition: Includes dust 
jacket. The dust jacket is a little tatty 
and torn. 

$5 

142 
Coin News Magazine 
(32) 

 
Token 
Publishing 

Nov 1989 to 
Dec 1998 

Numismatics 
Various issues of this long running 
British numismatic publication. 

$5 

143 
Coin News Magazine 
(35)  

 
Token 
Publishing 

Jan 1999 to Dec 
2002 

Numismatics 
Various issues of this long running 
British numismatic publication. 

$5 

144 
Coin News Magazine 
(27)  

 
Token 
Publishing 

Jan 2003 to Jan 
2006 

Numismatics 
Various issues of this long running 
British numismatic publication. 

$5 

145 
The Bronze Coinage 
of Great Britain 

Michael J. 
Freeman 

Barrie & Jenkins 1985 Numismatics 

Hardcover Good condition, no dust 
jacket. Dark mustard cloth-textured 
papered boards, gilt titles to spine, 
pp. [1-9] 10- 232 and XVIII plates of 
coin illustrations plus small 
bibliography. Illustrated by numerous 
photographs.  

$15 

146 
Coinage in Roman 
Britain 

Richad Reece Seaby 
1987 / First 
Edition 

Numismatics 
Hardcover, 144 Pages. Condition: 
Very Good, Dust Jacket usual wear. 

$20 

147 

Anglo Saxon Coins: 
Historical Studies 
Presented to Sire 
Frank Stenton on 
the occasion of his 
80th Birthday 

Edited by R.H.M. 
Dolley 

Methuen 1960 Numismatics 

Hardcover. Condition: Used: Very 
Good. Dust Jacket Condition: Good. 
First Edition. Small edge tears on 
jacket and marked.Internally clean. 
Excellent binding.With 16 pages of 
collotype,3 halftone plates and 4 
maps 

$20 
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148 
Coinage in the Celtic 
World 

Daphne Nash Seaby 
1987 / First 
Edition 

Numismatics 
Hardcover, 153 Pages. Condition: 
Very Good, Dust Jacket usual wear 
and price stickers. 

$30 

149 
Coins and Medal of 
the English Civil War 

Edward Besly Seaby 
1990 / First 
Edition 

Numismatics 
Hardcover, 121 Pages. Condition: 
Very Good. Dust Jacket Condition: 
Very Good. 

$30 

150 
Coins of England 600 
- 1662 

Jane Kenworthy Stanley Gibbons 1977 Numismatics 
Softcover booklet, 31 Pages, Very 
Good condition. 

50c 

151 

Coins of the Roman 
Empire in the British 
Museum Volume II 
Vespasian to 
Domitian 

Harold Mattingly British Museum 1966 Numismatics 

Sizable hardcover, 485 pages plus 83 
b&w plates. Book condition Good, 
Dust Jacket ripped and sticker 
damage. 

$100 

152 

Coins of the Roman 
Empire in the British 
Museum Volume III 
Nerva to Hadrian 

Harold Mattingly British Museum 1966 Numismatics 

Sizable hardcover, 640 pages plus 
102 b&w plates. Book condition 
Good, Dust Jacket ripped on bottom 
of spine. 

$100 

153 

Coins of the Roman 
Empire in the British 
Museum Volume IV 
Antoninus Pius to 
Commodus 

Harold Mattingly British Museum 1968 Numismatics 
Sizable hardcover, 858. Book 
condition Good, Dust Jacket ripped in 
several places. 

$100 

154 

Lockett Collect. 
Scottish & Irish, 
Continental, Roman 
& Byzantine 

 Glendinings 1955 Numismatics Bound Copies $120 

155 
Pridmore Collection 
Parts I, II & III 

 Glendinings 1981 Numismatics 

Three volumes, complete. 89, (7) + 
102, (2) + 51, (1) pages; 776 + 822 + 
315 lots; 25 + 32 + 9 plates. Prices 
realised and estimate lists for all three 
parts laid in. Important, and 
infrequently offered. 

$240 
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156 
Lockett Collection. 
Greek Coins, Parks 1 
– 4 

 Glendinings 1955 Numismatics Bound Copies $350 

157 
Lockett Collection. 
English Coins, Parts 
1 – 5 

 Glendinings 1955 Numismatics Bound Copies $500 

158 
Catalogue of 
Oriental Coins 
Volumes I - X 

Stanley Lane-
Poole 

British Museum 1875 - 1890 Numismatics 

Complete set of first reprint of this 

extensive work. 3400 pages; 102 

plates. Still one of the most important 
references on Islamic coins. Forni still 
sells 1967 reprints at €700. 

$500 

159 

Catalogues of Coins 
& Medals. The 
Murdoch’s 
Collection 1903-4 

 
Sotheby, 
Wilkinson & 
Hodge 

1904 Numismatics 
A bound copy, excellent condition. 
Hand priced in the margins 
Ex W.J. Noble Numismatic Library . 

$2,000 

160 Man’s Religions John B. Noss Macmillan 1969 Religion 
Hardcover. Condition: Fair, some 
staining to cover. 4th Revised 
edition. 598 pages. 

$5 

161 
The Olympic Spirit: 
100 Years of the 
Games 

Susan Wels Southern Living 1995 Sport 

Large format hardcover. Condition: 
Used: Very Good. Dust Jacket 
Condition: Very Good Jacket. 186 
pages. 

$5 

162 
The Olympic Spirit: 
100 Years of the 
Games 

Susan Wels Southern Living 1995 Sport 

Large format hardcover. Condition: 
Used: Very Good. Dust Jacket 
Condition: Very Good Jacket. 186 
pages. 

$5 

163 
The Olympic Games, 
Melbourne 1956 

 Colorgravure 1956 Sport 

Hardback, curved front cover. 
Souvenir from the 1956 games with 
colour and b/w photos throughout. c. 
150 pages 

$5 
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164 Egypt 

Robert Morkot 
with photograpy 
by Kazuyoshi 
Nomachi 

Harrap 
Columbus 

1988 Travel Hardcover, 76 pages of photographs. $5 
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